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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 166   DEL  18/06/2010 
 
 
Oggetto:  TRASFERIMENTO TEMPORANEO DEL MERCATO GIORNALIERO DA VIA 

CAVOUR A PIAZZA VISCHI. 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  diciotto del mese di giugno  alle ore 13,00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Antonio 

lo Russo (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    ANNONA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 17/06/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  Premesso che il Consiglio Comunale con delibera n. 28 del 14 Maggio 2003, esecutiva ai sensi di 
legge, in attuazione della Legge Regionale n. 18/2001, ha approvato il piano commerciale per 
l’esercizio del commercio su aree pubbliche; 
 
Che il suddetto piano commerciale ha previsto, tra l’altro, la istituzione di un mercato giornaliero 
ubicato in via Cavour per la vendita esclusiva di frutta e verdura; 
 
Rilevato che i residenti di via Cavour e via P.Giannone, fatto presente che durante i mesi estivi in 
modo particolare, lo svolgimento del mercatino crea seri problemi sia sotto l’aspetto della 
tranquillità sia, soprattutto, dal punto di vista igienico-sanitario a causa dei resti abbandonati in 
modo assolutamente indiscriminato in tutta la zona, hanno chiesto il trasferimento del mercatino 
stesso, almeno per i mesi più caldi, in altra zona; 
 
Dato atto che,  al fine di consentire agli operatori commerciali, titolari di posteggio al mercato, di 
operare nelle immediate vicinanze e in zona e che l’area più prossima e adatta all’uopo risulta 
essere piazza Vischi, area già destinata allo svolgimento del mercato settimanale quindi, già 
contrassegnata da posteggi, così come risulta dalla piantina riportata nel piano commerciale; 
 
Ritenuto opportuno quanto doveroso consentire a tutti i cittadini, operatori commerciali e non, di 
poter esercitare i propri diritti nel rispetto di quelli altrui e, quindi, trasferire durante i mesi estivi il 
mercatino stesso in piazza Vischi, alle stesse condizioni applicate per via Cavour;  
 
Visto il parere favorevole del Responsabile del servizio e annona in merito alla regolarità tecnica 
dell’atto, reso ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000; 
 
A Voti unanimi resi e verificati nei modi e forme di legge, 
 

D E L I B E R A 
 
per tutto quanto precisato in narrativa che forma parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo: 
 

1. di trasferire, in via provvisoria,  per il periodo giugno - ottobre il mercato giornaliero da via 
Cavour a piazza Vischi; 

2. gli operatori titolari di posteggio  devono occupare gli stessi metri e lo stesso posteggio, allo 
stesso modo come riportato in piantina e versare lo stesso importo relativo all’occupazione 
del suolo pubblico. 

 
SUCCESSIVAMENTE 

 
Ritenuto sussistere ragioni di urgenza, con altra unanime votazione favorevole,ai sensi dell’art.134 
del D.Lgs.18 agosto 2010, la presente viene dichiarata immediatamente eseguibile. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Antonio lo Russo  

Monte Sant’Angelo, li   
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